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Crewsaver ISO Ocean 
Rettungsinseln
Verbesserte Funktionen für noch mehr Sicherheit & 
Leistung. Mit unserer jahrzehntelangen Erfahrung in 
der Entwicklung von Rettungsinseln und Rettungs-
westen bringen wir nun die HighTech-Rettungsinsel 
ISO OCEAN auf den Markt.

Funktionen der Crewsaver Rettungsinseln

 Preiswerte Lösung für hochqualitative Standards

 Innovatives Design für Ihre Sicherheit und für 
 einfachen Transport

	 Zertifiziert	nach	ISO	9650-1

 3-Jahres-Garantie
Abmessungen Transporttasche
Art.-Nr. Pers. Paket Größe (mm) Gew. (kg)

Art.-Nr. Pers. Paket Größe (mm) Gew. (kg)

Abmessungen Container - ABS

Abmessungen Container - GRP

Technische Informationen
Die Rettungsinsel hat eine Polyurethan-Beschichtung und weist 
folgende technische Funktionen auf:
- Flexibel
- Lange haltbar
- Abriebfest
- Stark dehnfähig
- Stark beanspruchbar
- Chemisch träge reagierendes Material.



Überblick ISO Ocean Rettungsinsel
Eigenschaften
 Große Wassersäcke sorgen für maximale Stabilität nach dem Aufpumpen.

 Wassersäcke:
 4 Personen - 2 x 84-Liter-Wassersack
	 6,	8,	10	Personen	-	3	x	84-Liter-Wassersack
	 12	Personen	-	5	x	60-Liter-Wassersack.

 Schließen Sie den Einstieg der Rettungsinsel mit dem Reißverschluss. 
 Das Dach der Rettungsinsel besteht aus Polyurethan-beschichteten Nylon.

 Die	Rettungsinsel	ist	mit	einem	Stroboskop-Licht	ausgestattet,	das	
	 sich	auf	dem	Dach	befindet	-	dies	erleichtert	die	Arbeit	der	Such-	
	 und	Rettungsteams	bei	Nacht.	Im	Inneren	befindet	sich	ein	LED-Licht.

 Eine	halbharte	Bordrampe	sorgt	für	schnellen,	einfachen	und	sicheren	Ein-	
	 und	Ausstieg.	Zusätzlich	befinden	sich	innen	und	außen	Rettungsleinen,	
	 die	den	Insassen	bei	schwerer	See	helfen,	sich	stabil	zu	halten.

 Die Lieferung erfolgt entweder in einer wetterfesten Tasche oder einem 
 leichten Container mit seitlichen Griffen - für den einfachen Transport.

 Notfall-Pakete für dem  Aufenthalt bis zu 24 Std. oder von mehr als 24 Std.

 Auffangbecken für Regenwasser an der Dach-Rückseite.

 Ausschnittfenster seitlich im Dach der Rettungsinsel.

Kompakte Lösung
Die	kompakte	Crewsaver	ISO	Ocean	Rettungsinsel	hat	ein	geringes	Gewicht,	
ist sehr leicht zu verstauen und nimmt nur minimalen Platz an Deck ein. Sie 
beruhigt im Notfall auf See und kann in weniger als 1 Minute entfaltet werden.

„Grab Bag“
	Im Notfall-Paket für > 24 Std. (auch optional erhältlich)  
	 befindet	sich	eine	wasserdichte,	schwimmfähige	und	
 versiegelte Tasche mit zusätzlicher Ausrüstung:

- Leuchtsignale
- SOLAS Thermische Schutzausrüstung
- ISO Erste-Hilfe-Set
- Trinkwasser
- 500 g Nahrungsreserve pro Person.

Ausrüstung
Ösfass
Schwamm
1 Paar schwimmfähige Paddel
Erste-Hilfe-Set inkl. 2 Tuben Sonnencreme und #
Verbandsmaterial für nasse Wetterbedingungen

Trillerpfeife
Wasserdichte Taschenlampe mit 6 Std. Laufzeit, 
zusätzliche Batterie und Glühbirne
Signalspiegel
Tabletten gegen Seekrankheit (pro Person)
Seekrankheit-Tasche mit einfachem, 
effektiven Schließsystem (pro Person)
Rote Leuchtsignale gemäß SOLAS LSA, 
Kapitel III, 3.2
Rote Leuchtsignale mit Fallschirm gemäß 
SOLAS LSA, Kapitel III, 3.1
Thermische Schutzausrüstung gemäß SOLAS 
LSA, Kapitel III, 2.5
Reparatur-Set für Lecks in einer / mehreren der
Luftkammern (konzipiert für die Arbeit bei 
schwerer See)

Einfache und robuste Luftpumpe, mit allen 
erforderlichen Anschlüssen, betriebsbereit, zum
Pumpen von Luft in eine/mehrere Luftkammern
Trinkwasser pro Person, in Behältern mit 
max. 500 ml pro Behälter
Nahrungsreserve pro Person

Paket 1
> 24 Std.

Paket 2
< 24 Std.

In der Ret-
tungsinsel

In der Insel 
o. Grag Bag



Wassersport-Ausrüstung auf Weltklasse-Niveau

Crewsaver ist der führende britische Hersteller von Rettungswesten 
und	Wassersport-Ausrüstung;	die	Firma	wurde	1957	in	Gosport	
(England) gegründet. Durch die ständige technische Verbesserung 
der Produkte hat sich Crewsaver einen weltweiten erstklassigen 
Ruf hinsichtlich Qualität und Zuverlässigkeit sowohl in der Sport- als 
auch in der Berufsschifffahrt erworben. 

Unsere Forschungs- und Entwicklungsteams arbeiten kontinuierlich 
an der Verbesserung des Sortiments - hierzu gehören insbesondere 
die Verarbeitung modernster Materialien sowie die Entwicklung eines 
ergonomischen	Designs,	damit	sichergestellt	ist,	dass	Sie	mit	den	
Crewsaver-Produkten immer die aktuelle Technologie und höchster 
Funktionalität erhalten.

Crewsaver Rettungswesten gelten als eines der weltbesten Produk-
te; die Westen kommen bei vielen prestigeträchtigen Instituten (z.B. 
RNLI,	MoD	und	Rettungsstationen)	zum	Einsatz.	Die	Crewsaver	
Rettungswesten werden als marktführend angesehen und setzen 
den Maßstab für viele Anwendungen im Marine-Sektor.

Unsere	Rettungsinseln	werden	nach	höchsten	Forschungs-,	Design-	
und Herstellungsstandards entwickelt - sie sind ein ganz entschei-
dender	Teil	auf	einer	Yacht,	weil	sie	die	Sicherheit	der	gesamten	
Crew ausmachen.

Crewsaver gehört zur Survitec Gruppe und hat eine starke internati-
onale Präsenz; es bestehen Vertriebskanäle in 53 Ländern weltweit. 
Die Survitec Gruppe ist weltweit führend im Überlebenstraining der 
Marine auf hoher See sowie der Luft- und Raumschifffahrt und ver-
bindet die besten Marken seiner Klasse mit höchsten Ansprüchen an 
Qualität und Innovation.

Mit einem umfassenden Service-Netzwerk von mehr als 580 Survitec 
Service-Stationen	weltweit	können	wir	unseren	Kunden	garantieren,	
dass sie rund um den Globus Zugriff auf technischen Service haben.

The copyright, trademarks, domain names and other intellectual property rights in all material and information in this brochure belongs to us or (if it has been licensed to us) to the licensor. All rights are reserved.
This brochure provides general information about Crewsaver, its products and services, and summarises general capabilities and offerings which we deem to be of relevance to our customers. Whilst Crewsaver has taken appropriate steps to ensure the accuracy of the information 
contained in this brochure, Crewsaver gives no warranty regarding the accuracy or completeness of such information. This brochure was prepared to provide information and does not constitute a contract. Crewsaver reserves the right, without prior notice, to change, delete, sup-
plement, or otherwise amend at any time the information, images, and offerings contained within this brochure, or other documents. Crewsaver shall not be liable for any loss or damage of whatever nature (whether direct, indirect, consequential or other) that may arise as a result 
of any third party relying on the information contained in this brochure (but nothing in this disclaimer excludes liability for death or personal injury arising from negligence or any fraudulent misrepresentation). For further detailed information, prices, terms and conditions, 
customers should contact the sales team of Crewsaver at +44 (0) 1329 820000.

 Importeur für Deutschland:
 Nordwest-Funk GmbH
	 Stedinger	Straße	20	a	•	26723	Emden
	 Tel.	04921-99906	0	•	Fax	04921-99906	29
 info@nordwest-funk.de • www.nordwest-funk.de


